



八段锦交流展演活动现场。本报记者 郑学兵 摄

我市举行2024年市直机关干部职工八段锦交流展演活动

行云流水间尽显运动魅力

本报讯 记者郑学兵报道:8月6日,“全民健身日”来临之际,“全民健身与奥运同行”2024年长治市市直机关干部职工八段锦交流展演活动在市体育中心体育场举行,商务、卫生健康、消防救援、宣传、农业农村、工信等市直各行业的干部职工参加了活动。

八段锦是一项兼具健身、养生的运动,因其简单易学、方便实用受到广泛欢迎。八段锦运动由八种肢体动作组成,练习时动作连绵舒展,如锦缎般优美、柔顺,长期坚持锻炼可以有效促进身心健康。展演活动中,伴随着现场舒缓的音乐,队员们

精神抖擞、动作流畅,一招一式之间,展现了八段锦的虚实相生与刚柔相济,充分展示了我市新时代干部职工朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

近年来,我市全民健身事业取得长足进步,群众体育活动空前活跃,传统项目和新兴项目相得益彰、精彩纷呈,全民健身释放出源源不断的活力。人民群众的健身意识和体质水平普遍增强,我市居民经常参加体育锻炼的人数比例达到43.05%;通过“小切口”改善“大民生”,不断完善社区十五分钟健身圈,“举步可就”的全民健身设施覆盖率不断提

高,人均体育场地面积达到3.38平方米,位居全省第一;近万名社会体育指导员活跃在遍布城乡的2000余个健身辅导站,指导群众科学健身。体育带给人民群众的获得感、满足感、幸福感不断提升。

本次交流展演活动由市体育局、市直机关工委、市总工会主办,市社会体育指导员协会、市健身气功协会承办。通过举办此次展演,进一步弘扬了“全民健身与奥运同行”健身主题,唱响“人人有健身意识,人人有健身项目”主旋律,有效推动全民健身与全民健康深度融合。

我市科研领域首个地方标准通过专家组审查并成功立项

为我市企业科研管理树立标杆

本报讯 记者李茹 通讯员刘禾雨报道:近日,市市场监督管理局组织专家在市科技局召开长治市《企业科研项目管理规范》地方标准立项审查会,对市科技局、市科技创新发展研究院、山西潞安太阳能科技有限责任公司联合编撰的标准进行

立项审查。

据了解,该项目充分考虑了我市企业科研项目管理工作的特点,细化了企业科研项目管理流程。当天的审查会成立了由7名专家组成的专家组,在听取汇报、专家质询、查看资料后,专家组认为,该项目符合《国

家标准化发展纲要》《长治市地方标准管理办法》等标准管理文件要求,对进一步规范企业科研工作行为,统一工作标准,提升科研项目管理水平具有重要意义,将填补我省企业科研项目管理标准方面的空白,一致同意立项。

市科技局专家表示,《企业科研项目管理规范》是长治市科研领域首个地方标准。下一步,撰写单位将开展标准的宣传贯彻工作,进一步深化与企业合作的范围和力度,吸纳企业建议,优化标准内容,推动标准成为我市企业科研管理方面的标杆。

不负韶华的青春姿态

——第十五届中学生领导力展示会助力武乡建设全国红色旅游融合发展试点县

>>> 03版